

詹嘉路反對碳稅 重視刺激經濟渡金融危機

專訪

【明報專訊】卑詩省新民主黨黨領詹嘉路（Carole James，左圖）昨日接受訪問談到2009年展望時說，儘管不同調查結果顯示，新民主黨與自由黨在民意支持度上，形成拉鋸，不過，她有信心多數省民是站在新民主黨這一邊。

她認為一旦執政，最重要是取消碳

稅，減輕本省家庭的稅務負擔，同時設法刺激經濟，增加就業機會，與省民共同渡過此一經濟難關。

詹嘉路說，自由黨不顧民意反對，堅持通過徵收碳稅，以及自由黨政府對副廳長大幅加薪等，均與民意背道而馳，也證明自由黨省長金寶爾不知民間疾苦，不知省民意所在。

詹嘉路表示，過去這些年，看到本省靠着薪水養家活口的勞工，他們的權利逐步被剝削，即使自由黨提出減稅，減稅最多的亦是薪水較高的一群人，說明自由黨政府只重視那些富人朋友。

她指，現正值全球金融危機影響向卑詩省擴散的時期，不過，她認為卑詩省財政盈餘大幅減少，一部分與自由黨政府財政管理能力欠佳有關，她

並且重申，一旦執政，會設法減少開支，尤其是冬奧會有關的開支，她會要求有關單位提出節省開支的計劃。

對於明年是否會吸納更多華裔精英代表新民主黨參選省議員，詹嘉路說，現在各選區提名程序還未開始，但新民主黨一向鼓勵對政治有興趣的精英參與提名，包括華裔候選人，但現在還難說會有多少個選區由華裔候選人代表。



列市速度滑冰場揭幕免費玩

造價1.78億

【明報專訊】耗資1.78億元的列治文速度滑冰場館（Oval）昨日揭幕，三級政府官員主持開幕儀式，多名市民冒雨排隊，先睹先玩為快。



將有12面2010冬奧獎牌在列治文速度滑冰場館產生，昨日吸引不少市民冒雨排隊，參加揭幕慶祝活動。（加新社）

聯邦體育事務國務部長倫葛禮（Gary Lunn）、卑詩省長金寶爾（Gordon Campbell）、列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）和多名三級政府議員及官員，昨日均有出席開幕儀式，並為場館主持剪綵。

大會當日安排了不少慶祝活動，除發放煙花助興外，亦有多項舞蹈表演。奧運金牌得主克拉森（Cindy Klassen）及威美頓（Kyle Hamilton）亦有到場參與，並與大批小朋友及溜冰好手，率先一試場館。

馬保定說：「列治文速度滑冰場館是2010冬奧和殘奧的主要場館之一，也是社區的里程碑之一

，亦會為下一代的社區和體育發展方面帶來很多益處。」

場館能夠按時按預算完成，是得到溫哥華奧組委（VANOC）、省府和聯邦政府等支持，它們各撥資3000萬元；而由冬奧營運信託基金（Games Operating Trust）提供的1.1億元撥款，會作為場館日後運作經費。

金寶爾在致辭中說：「這世界級的體育設施，不但成為奧運的產物，也是卑詩建築和林木業的新創舉。」他稱，場館波浪形木頂是標誌性的設計，而這木頂是由曾被甲蟲侵害的松木，經處理後所製成。

金寶爾並指出，列治文速度滑

冰場館會正如北京奧運「鳥巢」和「水立方」場館般世界知名。

倫葛禮對場館設計注入環保元素和原住民藝術亦讚不絕口；由巨大館頂收集得來的雨水，會被引流到場館內作為沖廁之用，目的是減少食水的用量。

在2010年冬奧舉行期間，場館會進行14天的賽事，有12面獎牌產生。在冬奧舉行前，亦會舉行多項國際賽事，之後會搖身成為一個全加國最大規模多用途社區設施，設有羽毛球、排球及籃球等場地。

慶祝活動會在今日（13日）繼續舉行，免費開放時間由中午12時至晚上7時。



眾多三級政府官員主持開幕儀式。（陳志強攝）

天恩、救恩安老院

列治文天恩頤安院

溫哥華天恩頤安院



8733 Westminister Hwy., Rmd.
604-273-7171

333 E. Pender St., Van.
604-633-1071

溫哥華救恩安老院



375 E. Pender St., Van.
604-669-8762

每天上午10時至下午6時。長者頤養、病後療養，長住短宿，無任歡迎參觀院舍。

e-mail:graceseniors333@hotmail.com

世界佛教會慶祝 阿彌陀佛誕法會

農曆十一月十七日為阿彌陀佛聖誕紀念日，本會歡迎各界善信駕臨參加隨喜，共霑法益，廣結善緣。

慶祝日期：西曆二零零八年十二月十四日（星期日）。

開門時間：上午八時至下午四時正。

慶祝程序：上午九時三十分，恭請度明法師、恆泉法師、常一法師、傳慧法師及諸位法師領導普佛上供，為四眾弟子祈福增壽，祈求世界和平，人民康樂，吉祥如意。

素齋結緣：十二時卅分，敬備免費素齋款款。

地址：溫哥華市東四十九街五二五號。

電話：(六零四)三二五-六九一二

傳真：(六零四)三二五-二九三七



雙語博物館

溫市西區一間由古老房屋改建而成的小型博物館，剛增加一項法語服務，成為有英、法雙語服務的博物館。圖為該博物館昨日由一班小朋友歌唱法文歌，與博物館負責人共同慶祝設立雙語服務。（區肇雄攝）

天然氣減價

【明報專訊】天然氣體公司Terasen Gas昨日宣布，已得到卑詩公用事務委員會（B.C. Utilities Commission, BCUC）的批准調整天然氣及丙烷氣的價格，新收費將於明年1月1日生效。低陸平原和菲沙河谷地區的用戶，將可在天然氣價格上節省1%，但運費則會被調高。

在低陸平原、菲沙河谷、卑詩內陸、北部和葛特尼地區的住宅用戶，將可在賬單上發現，費用會有1%的下降，若全年用量為約75GJ至95GJ之間，可慳5至8元；每用量單位由33仙下調至31仙。

不過，BCUC亦准許Terasen Gas將運費提高，幅度會大約等於這項目全年收費的2%。在溫哥華島、陽光海岸和Powell River的用戶，由於由不同的協議所限制，因此這些地區的收費會保持不變。

冬季，我們視作等閒 2009年雙醒車只由\$14,990起

今個冬季完全在您掌握之中，因為雙醒車配備最先進電子穩定程式（esp）和輔助剎車系統（bas），這些最尖端而高效能的機械設計，讓您在任何時間駕駛時均能得心應手，揮灑自如。所以不論在任何惡劣的天氣和路面情況下，您的安全得到最大的保障。今天請蒞臨溫大區各醒車中心參觀試車！



thesmart.ca



溫哥華醒車零售部

溫哥華 (D#6276)
1395 West Broadway
604-736-7411

北溫哥華 (D#6277)
1375 Marine Drive
604-984-9351

素里銀星 (D#11013)
15508-104th Ave.
604-581-7662

列治文 (D#6276B)
Richmond Auto Mall
604-278-7662 (七天營業)